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Аудан, қала білім бөлімдерінің басшыларына

Облыстық білім беру ұйымдарына

Бұған дейін «RoboLand-2023» халықаралық робототехника фестивалін өткізу туралы (2023 жылғы 17 наурызындағы №3-7.1338) хат жіберілген болатын.

Алайда 2023 жылы қызылша бойынша әлемде, оның ішінде таяу шет елдерде (Ресей, Өзбекстан, Қырғызстан), сондай-ақ Қазақстан Республикасының бірқатар облыстарында, оның ішінде Қарағанды облысында қолайсыз эпидемиологиялық жағдайды ескере отырып және облыс аумағында санитариялық-эпидемиологиялық саламаттылықты қамтамасыз ету мақсатында фестиваль қатысушылары жұқпалы-паразиттік аурулардың және қызылшамен ауыратын науқастармен байланыстың болмауы туралы эпидемиологиялық орта тазалығы жайлы анықтаманың міндетті түрде болуы және қызылшаға қарсы екпе алу ұсынылады.
Сонымен қатар іс-шараға қатысатын оқушыларды тасымалдау, алып жүру, кезінде сүйемелдеу қызметкерлері «Автомобиль көлігі туралы» 2003 жылғы 4 шілдедегі Қазақстан Республикасының Заңына және «Автомобиль көлігімен жолаушылар мен багажды тасымалдау қағидаларын бекіту туралы» 2015 жылғы 26 наурыздағы №349 ҚР Инвестициялар және даму министрлігінің бұйрығына сәкес барлық қауіпсіздік ережелерін қатаң сақтау қажет екеніне назар аударамыз. Әсіресе, қалааралық тасымалдау кезінде қозғалыстың сағат 6.00-ден кейін басталуын және түнгі сағат 22.00-ден кешіктірмей аяқталуын қамтамасыз ету қажет. 
Сондай ақ, барлық қатысушылар бірдей киімде (ақ футболка) ұстану тиіс, командалардың өздерімен бірге ауысымдық аяқ киім, бахил, бетперде, ноутбук, желілік фильтр, регламентке сәйкес робототехникалық құралдары болуы қажет.
Іссапар шығындары жіберуші есебінен.
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Ранее Вам было направлено письмо (от 17 марта 2023 года за №3-7.1338) о проведении международного фестиваля робототехники «RoboLand-2023». 

Однако с учетом неблагополучной эпидемиологической ситуации в 2023 году по кори в мире, в том числе в странах ближнего зарубежья (Россия, Узбекистан, Кыргызстан), а также в ряде областей Республики Казахстан, в том числе Карагандинской, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории области участникам фестиваля рекомендуется наличие вакцинации против кори и обязательном порядке справки об эпидемиологическом окружении об отсутствии инфекционно-паразитарных заболеваний и контакта с больными корью у лиц участвующих в данном мероприятии. 

Также обращаем Ваше внимание на то, что при транспортировке и сопровождении обучающихся, участвующих в мероприятии, сотрудники сопровождения должны строго соблюдать все правила безопасности согласно Закону РК от 4 июля 2003 года «Об автомобильном транспорте» и Приказа и.о. Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 26 марта 2015 года № 349 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом». В частности, необходимо обеспечить, чтобы при междугородних перевозках движение начиналось после 6:00 и заканчивалось не позднее 22:00.

Также все участники должны придерживаться единой формы одежды (белая футболка), иметь сменную обувь, кепку, маску, ноутбук, сетевой фильтр, робототехнические средства согласно регламенту.
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