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КАЗАХСТАНСКИЕ ДЕТИ БУДУТ УЧИТЬСЯ КОЛОНИЗИРОВАТЬ ЛУНУ С ПОМОЩЬЮ КОСМИЧЕСКОГО ПРОЕКТА «ЛУННАЯ ОДИССЕЯ»
На крупнейшем казахстанском робототехническом фестивале RoboLand 2018, который пройдёт в Караганде 30-31 марта, компания LEGO Education впервые представит казахстанцам уникальное учебно-методическое пособие по освоению ближнего космоса «Лунная Одиссея». Это совместный проект Объединенной Ракетной-Космической Корпорации, госкорпорации «Роскосмос» и компании LEGO Education. В основе решения «Лунная Одиссея», базирующегося на образовательной платформе LEGO® MINDSTORMS® Education EV3, лежит действующая российская программа освоения Луны до 2035. 
Комплект «Лунная Одиссея» предназначен для учеников 5-9 классов, а также педагогов физики и информатики. Рассчитанный на 144 часа занятий комплект методических материалов, рабочих и тематических интерактивных моделей, тренировочного мата и поля предлагает 20 особых проектных работ, которые развивают у учащихся навыки STEM диспциплин (science, technology, engineering, mathematics).
В процессе реализации проектов «Лунной Одиссеи» дети должны находить решения задач, с которыми столкнутся космонавты при высадке на Луну – начиная от подготовки ракеты-носителя на космодроме Байконур и заканчивая строительством лунной базы. Все задания либо опираются на историю космонавтики, либо адаптированы из действующей российской программы колонизации Луны до 2035 года. С их помощью ученики тренируются, повышают квалификацию, необходимую в ежедневной деятельности профессионалам космической отрасли, а затем применяют полученные знания при выполнении открытых лунных миссий.
Для разработки технической части и учебной программы набора привлекались инженеры Объединенной Ракетной-Космической Корпорации и НПО «Энергия», поэтому все объекты решения, например, ракета-носитель «Ангара», лунный посадочный модуль, корабль «Федерация», выглядят, как настоящие, а задания максимально приближены к реальным ситуациям.
«Мы ставили перед собой цель не просто приобщить детей к робототехнике и техническим специальностям, а научить сегодняшним реальным аэрокосмическим технологиям. С помощью «Лунной Одиссеи» казахстанские школьники могут представить путешествие до Луны и попробовать самостоятельно организовать его техническую базу», - отмечает Ольга Ломбас, директор LEGO Education в России и СНГ. 
Наряду с «Лунной Одиссеей» все гости фестиваля RoboLand 2018 смогут протестировать решение для юных исследователей «Планета STEAM», которое рассчитано на детей 3-5 лет. С его помощью педагоги дошкольных образовательных учреждений смогут оживить занятия по раннему математическому и познавательному развитию благодаря бесконечному разнообразию заданий, творческому подходу и игровому обучению. 

Для тех, кто не сможет приехать на фестиваль, будут организованы онлайн трансляции всех соревнований и интервью ведущих экспертов рынка о перспективах развития образовательной робототехники в Казахстане и мире. 
Более подробную информацию о решении «Лунная Одиссея» можно найти на сайте проекта www.moonodyssey.net.

Дополнительная информация:

LEGO Education разрабатывает комплексные образовательные решения, предназначенные для детских садов, общеобразовательных школ, учебных заведений дополнительного образования. Концепция «Образовательных решений LEGO Education» возникла более 30 лет назад. Разрабатывая новые подходы к освоению школьной программы, развитию детей дошкольного возраста, получению профессионального образования, компания LEGO Education ориентируется на действующие государственные образовательные стандарты.
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