RoboLand 2025: крупнейший международный фестиваль робототехники вновь собирает участников со всего мира
Подготовка к юбилейному Х Международному фестивалю робототехники RoboLand 2025 идет полным ходом! В этом году фестиваль соберет команды из различных областей Казахстана, а также участников из Болгарии, Ирана, России, Азербайджана, Узбекистана и Кыргызстана. Караганда вновь станет центром технического творчества, инноваций и инженерных открытий.
[bookmark: _GoBack]Фестиваль пройдет 28-29 марта 2025 года в спорткомплексе «Жастар» (г. Караганда, ул. Казахстанская 1/4). Время проведения с 08:30 до 17:00.
В этом году участников ждут захватывающие соревнования в 23 категориях, в том числе, самые популярные: «Кегельринг», «Лабиринт», «Маневрирование квадрокоптеров», «Творческая категория» и другие. В соревнованиях планируют принять участие 362 команды, а это более 750 участников. Для того, чтобы стать финалистом RoboLand 2025 более 2000 ребят приняло участие в отборочных соревнованиях и более 400 команд попытали удачу в квалификационном отборе. Теперь участники усиленно готовятся к финалу RoboLаnd 2025! 
В рамках фестиваля пройдут традиционные «Карагандинские встречи». В этом году тема дискуссий — «Цифровая трансформация образования: тренды и перспективы», где ведущие эксперты обсудят внедрение цифровых технологий в учебный процесс и обменяются опытом по развитию STEM-образования.
Организаторы фестиваля - Управление образования Карагандинской области, Учебно-методический центр развития образования, Ассоциация «Kazdidac» при поддержке Министерства Просвещения РК. Генеральным спонсором является ТОО «Базисный магазин», официальными спонсорами - компании DIGIS AV и Регион 715. Спонсоры - RadioMart.kz, ARYSTAN IT group и компания Gratnells из Великобритании.  

Мы с нетерпением ждем участников из разных стран и готовы создать все условия для ярких открытий, вдохновения и новых побед!
Более подробная информация доступна на официальном сайте фестиваля www.roboland.kz.
Для получения дополнительной информации:
Тел./факс: +7 (7212) 41 51 94
Моб. тел.: +7 (776) 006 82 88
E-mail: roboland.kz@gmail.com



