ҚАРАҒАНДЫ ОБЛЫСЫНЫҢ БІЛІМ БАСҚАРМАСЫ
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
3-4қараша 2023жыл
«ROBOLAND 2023»VIII робототехника, бағдарламалаужәнеинновациялықтехнологияларфестивалі

ЖақындаҚарағандыда «RoboLand 2023» VIII Халықаралық робототехника, бағдарламалаужәнеинновациялықтехнологияларфестивалініңфиналдықбөліміөтеді.
	RoboLand –Қазақстандағыалғашқыжәнеіріробототехникалықжоба, техникалықшығармашылық пен жаңатехнологиялардыңеңауқымды форумы. Мектепкомандаларыныңқатысуыпедагогтерүшінбеделдіжәнемаңызды: Robоland ҚР БілімМинистрлігініңолимпиадалар мен конкурстартізбесінеенгізілген.
Естеріңізге сала кетейік, RobоlandфестиваліҚарағандыда 2015 жылданберіөткізіліпкеледі. 2016 жылданбастаполхалықаралықмәртебегеиеболды. ҚарағандыалаңындаРесей, Қырғызстан, Өзбекстан, Сербия, Польша, Италия, Греция командаларыөнеркөрсетті.
Жылсайын фестиваль күшейіп, бәсекелестікдәрежесіартыпкеледі. Қатысушылардыңжасы4 жастан 18 жасқадейін. 
Тіркеу мен қорытындылаудыңэлектрондықжүйесі, сондай-ақтәуелсізкәсібитөрешілералқасыөзгеріссізқалады.  Жарыстың бас төрешісі - Максим Васильев, халықаралықспорттықжәнебілім беру робототехникасықауымдастығыныңпрезиденті.
Регламенттерге халықаралық аттестаттау енгізілді. Жарыс ең қызықты және әсерлі 16 санат бойынша өтеді. Биылғы жылы балалар мен жасөспірімдерден басқа жарысқа педагогтер қатысады. Мұғалімдер Robоland Kazakhstan санатында өз шеберліктерін көрсетеді.
Финалда 6 елден 300-ден астам команда бақ сынайды: Қазақстан, Ресей, Өзбекстан, Қырғызстан, Тәжікстан және Грузия. Қазақстан атынан барлық облыстардан, сондай-ақ Астана мен Шымкент қалаларынан қатысушылар қатысады.
Финалға қатысу үшін іріктеу жарыстарында жеңіске жету немесе біліктілік іріктеуінен өту қажет болды. Іріктеу Қарағанды облысының аудандары мен қалаларында, сондай-ақ Маңғыстау және Қостанай облыстарында, Ресей Серов қаласында өткізілді. Іріктеу жарыстары мен біліктілік іріктеуіне қатысушылардың жалпы саны 1100 ден астам команданы құрады. 
Дәстүрлі іскерлік бағдарламаға әлемнің түрлі елдерінің спикерлері қатысады. Биылғы Қарағанды кездесулерінің тақырыбы: «Жаһандық өзгерістер дәуіріндегі білім беру робототехникасын дамыту жолдары». Мамандар дөңгелек үстелде және білім беру ұйымдарындағы кездесулерде робототехника, информатика және STEM-білім беруді дамытудың маңызды мәселелерін талқылайды.
Фестивальді Қазақстанның Білім Министрлігінің, Kazdidac қауымдастығының, білім беруді тұрақты дамыту қорының, демеушілер мен серіктестердің қолдауымен Қарағанды облысының білім басқармасы ұйымдастырады. 
Бас демеуші-елдің ең ірі агроөнеркәсіптік холдингі AITAS. Ресми демеушілер – «Базисный дүкені» ЖШС және «Регион 715»ЖШС.  

Фестивальдің өтетін уақыты мен орны: 2023 жылғы 3-4 қараша, Қарағанды қаласы, «Шахтер» орталық стадионы, «Жастар» спорт кешені, Казахстанская көшесі, 1/4.
Толық ақпаратwww.roboland.kzсайтында.
Қосымша ақпарат алу үшін:
Тел./факс: +7 (7212) 41 51 94 
Моб. тел.: +7 776 006 82 88 
E-mail: roboland.kz@gmail.com
